

ОКТАБРЬСКАЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТАБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

ЮБИЛЕЙ КОЛЛЕГИ

2

Профессия стала
ее образом жизни

ДЕЛОВОЙ ПАКЕТ

3

Сведения об избирательных
участках для голосования на
предстоящих выборах
18 сентября 2016 года

Новости

Форум для сельской молодежи

Он состоится в августе на территории Увельского района. В течение трех дней здесь будут организованы образовательные программы, экскурсии, встречи с известными политиками и общественными деятелями Челябинской области.

В форуме примут участие лучшие представители сельской молодежи со всей области от 15 до 23 лет.

Идея его проведения принадлежит активисту Челябинского регионального отделения Российской союза сельской молодежи, участнику проекта «Академия лидерства» Дмитрию Худорожникову. Мероприятие будет организовано на грантовые средства, полученные на форме «УТРО-2016» и в проектном этапе «Академия лидерства».

Эта новая площадка для молодежи поможет выявить молодых представителей села, заинтересованных в развитии своих территорий.

ФОКу подарен новый борцовский ковер

Каждый год в ФОКе проводится косметический ремонт, полным ходом он идет и в настоящее время.

Но в этом году заметно преобразился на третьем этаже борцовский зал, который никогда не пустует. Благодаря спонсорской помощи нашего земляка — генерального директора ООО «РосГенСтроя» Владислава Алешина, в ФОКе появился новый борцовский ковер стоимостью более 200 тысяч рублей. Вот такой щедрый подарок преподнес Владислав Александрович своим односельчанам, посетив спортивное учреждение и отметив, что старый борцовский ковер, прослуживший в ФОКе более 10 лет, изношен и просит замены.

В знак признательности глава района М.И. Молчан вручил В.А. Алешину Благодарственное письмо, в котором поблагодарил его за оказанную помощь в развитии физкультуры и спорта на селе, слова благодарности выражает своему земляку и районный спорткомитет в лице его председателя В.Н. Молчана.

Замена документа

С 15 июля Росреестр больше не будет выдавать «зеленки» на квартиры.

Такой документ отменяется. Отныне госрегистрация будет удостоверяться выпиской из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП).

Такая выписка может быть выдана по просьбе заявителя как в бумажном виде, так и в электронной форме. Документ будет заверен гербовой печатью и подписан государственным регистратором, а на электронной выписке будет проставлена электронно-цифровая подпись.

Стоит отметить, что ранее выданные свидетельства обменивать на выписку из ЕГРП не требуется.

Новости подготовила Надежда ЧЕРНЫШЕВА

В мире нет милей и краше песен и преданий наших!



7–8 июля на базе Кочердыкской модельной Павленковской библиотеки ЦБС состоялся зональный фестиваль «Под одним небом»: Дни русской культуры на селе.

В нем приняли участие более 70 специалистов из 17 муниципальных территорий Челябинской области. Библиотекарям области представилась уникальная возможность познакомиться с опытом работы одной

из лучших сельских библиотек области — Кочердыкской библиотеки, поделиться творческими идеями, найти единомышленников и новых друзей, а также принять участие в удивительном русском народном обряде — «Чудо купальной ночи» — на берегу озера Сладкое. Этот праздник подготовили для гостей Л.А. Выборнова и Н.А. Каптилова — работники Кочердыкской библиотеки. Активным участником его был образцовый хореографический коллектив Октябрьской школы искусств — руко-

водитель И.А. Гончаренко. Это было незабываемое, яркое театрализованное представление на берегу живописного озера, в котором зрители увидели все: купальные гадания, очищение водой, народные игры, забавы, потехи, пребывание водяного со свитой, поиск клада, шабаш нечистой силы, танцы у костра... «Приходите погулять, да Купала повстречать!» — обращались участники праздника к гостям, — «Собирайся народ в наш купальный хоровод!» А какие же купальные игрища могут

быть без веселых песен да хороводов?

Стоит напомнить, что праздник Ивана Купалы очень почитали в старину. Его называли праздником огней, перепрыгивая через купальные костры, по народному поверью, становятся здоровыми и набираются сил. На Купалу многие травы приобретают целебную и магическую силу. А еще на Купалу загадывают Судьбу, купаются в росе, обливаются водой, которая в эту ночь обладает очистительной силой.

МАГАЗИН СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
30 июля
Октябрьское с 11.30 до 12.30 РДК, ул. Ленина, 48
Аналоговые от 9 500 рублей
Цифровые от 12 500 до 25 000 руб.
Усилители звука от 4 500 до 5 500 руб.
Производство: Россия, Германия, Швейцария
Обмен старого аппарата на новый с доплатой!
Аренда слуховых аппаратов, рассрочка без участия банка
ВЫЕЗД НА ДОМ БЕСПЛАТНО! Заявки по тел. 8 (912) 756-57-06 (звонить заранее)
Имеются противопоказания, ознакомьтесь с инструкцией.